
EDITORUL DE PAGINI WEB – GOOGLE SITES 

O pagină web trebuie să aibă două elemente principale pentru a putea fi accesată:  

- Un loc în care să fie stocată – un calculator deschis și conectat la Internet – de regulă paginile 

web se stochează pe calculatoare numite servere, care apațin companiilor care se ocupă de 

stocarea paginilor web ale diferiților clienți. 

- O adresă la care poate fi găsită. O adresă web are următoarele componente: 

a. www – World Wide Web(„pânză  de păianjen ”) – reprezintă faptul că pagina respectivă este 

publicată și că poate fi accesată; 

b. A doua parte din adresă poartă denumirea de domeniu – care poate fi cumpărat; 

c. A treia parte este  un grup de 2 sau 3 litere care se numește Top Level Domanin și care 

reprezintă organizația (.com – compania, .org – organizația, .ro – codul de țară) 

ELEMENTE DE INTERFAȚĂ ALE EDITORULUI DE PAGINI WEB – GOOGLE 

SITES 

 Putem dezvolta site-uri web cu ajutorul unor aplicații vizuale pentru care nu suntem nevoiți 

să știm neapărat un limbaj, una din acestea este Google Sites. Aceasta se regăsește în cadrul 

aplicațiilor Google. Cel mai simplu mod de a deschide această aplicație este să intri în contul tău 

google și cu ajutorul unui motor de căutare să cauți “google sites”. 

 

Creați 

un site 



- Pentru a crea un nou site accesează printr-un clic semnul                  aflat în partea dreaptă 

jos a ferestrei. Efectul îl reprezintă deschiderea unei noi ferestre ca cea de mai jos. 

-  

      

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zona              - se introduce denumirea paginii așa cum se va salva în contul Google; 

 

Zona             - După crearea site-ului acesta va fi publicat pentru a fi vizibil și pentru alte 

persoane. După ce se execută clic pe acest buton va apărea o fereastră ca în imaginea de mai jos, 

unde trebuie să introduci adresa pe care o vei folosi pentru a accesa site-ul. 

 

Zona             - aici se află toate elementele care pot fi adăugate în pagină. 
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Zona             - aici este pagina web unde puteți puteți poziționa obiectele așa cum doriți să apară. 

În majoritatea cazurilor cu ajutorul mouse-ului prin metoda drag and drop (tragere și plasare) se 

pot adăuga obiectele din zona 3. 

INSTRUMENTE DE BAZĂ ALE EDITORULUI WEB 

Chenarul roșu din imagine alăturată reprezintă Panoul de control. Aici se găsesc toate 

obiectele de care aveți nevoie pentru contruirea unui site web. Acest panou de control are trei 

pagini: Inserați (Insert) , Pagini (Pages), Teme (Themes). 
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ELEMENTE ALE UNEI PAGINI WEB 

 În cele ce urmează voi explica modul de adăugare al principalelor obicete în aplicația 

Google sites. 

1. ELEMENTE DE STRUCTURĂ ALE UNEI PAGINI WEB: ANTET, TITLU, CORP. 

Zona 1 – poartă 

numele de TITLU –

Aici se introduce titlul 

site-ului care este 

vizibil și în chenarul 

verde. De obicei se 

introduce logo-ul 

instituției (entității ) 

care deține site-ul. 

Zona 2 – se numește antet și conține titlul paginii (de ex. ICT COURSE FOR TEACHING AND 

LEARNING). De obicei antetul este același chiar dacă accesăm altă pagină a site-ului. 

Zona 3 – din acestă zonă se poate obține o altă imagine pentru antet (header), sau chiar un model 

nou. Imagine poate fi selectată din diverse surse conform imaginii de mai jos. 
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Ceea ce urmează imediat se numește CORP (BODY), și conține obiectele pe care dorești 

să le introduci în pagina web (text, imagini, liste, tabele, link-uri, video, etc). În Google sites, 

această parte este formată din Layout-urile aflate în partea dreptă a imaginii în pagina Insert. 

Layouts permite adăugarea diferitelor casete 

 
Pentru ștergere, copierea unei casete, schimbarea culorilor, trebuie să selectezi caseta, ca urmare în 

partea stângă apare un meniu cu trei opțiuni: 

                 Schimbarea culorii fundalului casetei; 

 

                           

 

OPERAȚII DE EDITARE A ELEMENTELOR DE CONȚINUT (paragraf, imagini, liste, 

legături) : INSERARE, ȘTERGERE, MUTARE, COPIERE 

În partea de sus a meniului INSERT, există mai multe imagini care îți permit să inserezi 

în pagina ta, diferite obiecte, printre care casete text  , :                 respectiv imagini :  

Formatarea textului se face în mod asemănător cu editarea acestuia. După introducerea 

textului dorit, apare un meniu asociat textului ca în imaginile de mai jos:  

Imaginea de mai 

sus conține în ordine de la 

dreapta la stânga 

următoarele butoane:  

Duplicarea casetei selectate 

Ștergerea casetei selectate 



font (Arial), size (dimensiunea fontului), aldin (b), italic (i), underline (u),  inserare hyperlink, 

alinierea textului, liste numerotate, liste cu marcatori, ștergere(delete). 

După inserarea unei imagini aceasta poate fi editată folosind butoanele din meniul asociat 

acesteia: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Crop –imaginea poate fi tăiată iar cu ajutorul celui de-al doilea buton ea poate fi reinițializată; 

- A treia opțiune din meniu te ajută să adaugi un hyperlink pe imagine; 

- Ștergerea imaginii se realizează acționând butonul “coș de gunoi”. 

Tot din meniul Inserare puteți adăuga: Prezentări PowerPoint, Documente, Formulare, Diagrame, 

Foi de calcul, etc 

 

 

 

 

                                                                              Întocmit, 

Prof. Mardare Liliana – Liceul Tehnologic “Elena Caragian”, Tecuci 

Reinițializare Crop 

Inserați un link 

Ștergere 


